Вот опять наступила весна, снова праздник она принесла. Праздник радостный, светлый и нежный, Праздник всех дорогих наших женщин!

Этот весенний праздник в детском саду стал ярким и радостным событием для наших детей, трогательным и волнующим.

Наши ребята из группы «Почемучки» подготовили для самых любимых и дорогих интересную концертную программу. На празднике ребята исполнили песни, выразительно читали для стихи, принимали участие в различных конкурсах, наряжались. Сколько ярких и веселых сюрпризов принес этот праздник.

Праздничная атмосфера, изготовление подарков для мам, бабушек, девочек, красота оформления группы – всё это объединило детей общими переживаниями, чувством ответственности, коллективизма, желанием дарить свою заботу и нежность.

Этот весенний праздник в детском саду стал ярким и радостным событием для наших детей.